Вопрос:
Просим дать разъяснение: имеется ли определенная форма для подачи сведений о численности общины? В соответствии с законом от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» мы не можем предоставить конкретные адреса (с указанием улица, номера дома и квартиры) членов Общины.
Ответ:
В документе, подтверждающем численность граждан, являющихся членами общины малочисленных народов, за последние 4 года, предшествующие году проведения Конкурса, указывается фамилия имя, отчество граждан, являющихся членами общины, зарегистрированных в муниципальном районе за 2014-2017 гг., на территории которого расположен рыбопромысловый участок, на который Вы подаете заявку. В случае, если таких граждан нет, указывается, что в общине отсутствуют граждане, зарегистрированные в соответствующем муниципальном районе. Документ заверяется заявителем. В случае отсутствия данного приложения к заявке,  информация считается не предоставленной.
















Приложение
Информация об общине
(название, адрес регистрации, тел., e-mail)
СПРАВКА
Настоящей справкой подтверждаю, что численность граждан, являющихся членами общины «Название общины» малочисленных народов, за последние 4 года, предшествующие году проведения Конкурса, зарегистрированных в «Название района», на территории которого расположен рыбопромысловый участок или к территории которого прилегает рыбопромысловый участок «Название РПУ или лота, в отношении которого подается заявка» составила: 
2014 г – количество человек (а);
2015 г –  количество человек (б);
2016 г. – количество человек (в);
2017 г. – количество человека (г).
Средняя численность граждан за 4 года зарегистрированных в «Название района»: количество человек рассчитывается по формуле (а+б+в+г)/4
Приложение: список членов общины «Название общины», зарегистрированных в «Название района» с 2014 по 2017 гг.

Председатель «Название общины»                       
                    (ФИО)                                                 (подпись, печать, дата)
Список членов «Название общины»,
зарегистрированных в «Название района» с 2014 по 2017 гг.
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