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17 февраля 2023 года в Приморском территориальном управлении Росрыболовства состоялось заседание Комиссии по основаниям: 

Рассмотрение поступившего в соответствии с ч. 4 ст. 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и ст. 64.1 Трудового кодекса Российской Федерации в Управление уведомления коммерческой организации о заключении с бывшим гражданским служащим управления трудового договора.


По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:

[bookmark: _GoBack]Дать согласие на замещение гражданином, ранее замещавшим должность начальника отдела международного сотрудничества и сертификации, должности в ООО «Русский Краб» (отдельные функции по государственному управлению этой организацией входили в его должностные (служебные) обязанности), поскольку признаки, свидетельствующие о его выгодах, преимуществах, преференциях, полученных ООО «Русский Краб» при замещении им должности государственной гражданской службы Российской Федерации начальника отдела международного сотрудничества и сертификации Приморского территориального управления Росрыболовства, а также признаки его трудоустройства в данную организацию в качестве одной из мер вознаграждения за услуги, которые были оказаны им при замещении должности государственной гражданской службы, на основании проанализированных материалов отсутствуют. Направить копию протокола заседания комиссии в ООО «Русский Краб».






