Росрыболовство предоставляет заявителям нижеперечисленные государственные услуги и функции:
- По согласованию строительства, внедрения новых технологических процессов и осуществления иной деятельности, оказывающей воздействие на водные биологические ресурсы и среду их обитания (Административный регламент, утверждённый Приказом Федерального агентства по рыболовству от 11.11.2020 года №597);
- По выдаче, приостановлению действия и аннулированию разрешений на добычу (вылов) водных биологических ресурсов, а также внесению в них изменений (Постановление Правительства РФ от 15.11.2022 года №2066);
- По выдаче заключений (разрешительных документов) на вывоз с таможенной территории Евразийского экономического союза живых водных биологических ресурсов (кроме декоративной рыбы), являющихся объектами рыболовства (Административный регламент, утверждённый Приказом Федерального агентства по рыболовству от 30.06.2022 года №354);
[bookmark: _GoBack]- Утверждение сертификата на улов водных биологических ресурсов, в отношении  водных биологических ресурсов и (или) рыбной продукции, направляемых в государства – члены Европейского союза (Приказ Минсельхоза России от 27.01.2022 года №335)
Оценить качество предоставления данных государственных услуг и функций возможно на официальном сайте Росрыболовства по ссылке https://fish.gov.ru/news/2023/08/01/rosrybolovstvo-sobiraet-obratnyu-svyaz-pooczenke-udovletvorennosti-grazhdan-i-biznesa-svoej-deyatelnostyu-2/.
