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28 марта 2024 года в Приморском территориальном управлении Росрыболовства (далее – Управление) состоялось заседание Комиссии по основанию: 

Рассмотрение поступившего 12.03.2024 в Управление обращения о даче согласия на замещение должности в Приморском филиале ФГБУ «Главрыбвод» гражданина, замещавшего должность государственной службы в Управлении заместителя начальника отдела согласовании хозяйственной деятельности и предупредительного надзора.

По итогам заседания Комиссии принято следующее решение:
Дать гражданину согласие на замещение должности в Приморском филиале ФГБУ «Главрыбвод» (отдельные функции по государственному управлению этой организацией входили в его должностные (служебные) обязанности, поскольку информации, свидетельствующей об оказании выгод, преимуществ и преференций гражданином Приморскому филиалу ФГБУ «Главрыбвод», не имеется, признаки трудоустройства им в данную организацию в качестве одной из мер вознаграждения за услуги, которые были оказаны им при замещении должности государственной гражданской службы, на основании проанализированных материалов отсутствуют.





