ИНФОРМАЦИЯ
о дате, месте и времени проведения второго этапа конкурса 

на включение в кадровый резерв для замещения должностей государственной гражданской службы Российской Федерации в Приморском территориальном управлении Федерального агентства по рыболовству ведущей группы должностей категории «руководители» и старшей группы должностей категории «специалисты», список граждан (гражданских служащих), допущенных к участию в конкурсе
Приморское территориальное управление Федерального агентства по рыболовству сообщает, что кандидаты, допущенные к конкурсу на включение в кадровый резерв для замещения должностей государственной гражданской службы Российской Федерации в Приморском территориальном управлении Федерального агентства по рыболовству ведущей группы должностей категории «руководители» и старшей группы должностей категории «специалисты» (Приложение ниже), приглашаются по адресу: г. Владивосток, ул. Прапорщика Комарова, д. 12 В (5 этаж) для прохождения второго этапа конкурса в следующем формате:
10.07.2024 в 10.00 (5 этаж) – тестирование,

          16.07.2024 в 10.00 (5 этаж) – индивидуальное собеседование.
Тестирование считается пройденным, если кандидат правильно ответит на 70 и более процентов заданных вопросов.

Планируемое время для проведения тестирования определено до                             1 часа и для проведения собеседования кандидата до 30 минут.

Индивидуальное собеседование будет проводится в свободной беседе с кандидатом по теме его будущей профессиональной служебной деятельности, в ходе которой члены комиссии задают вопросы.

Оценка результатов индивидуального собеседования производится по                       25-бальной системе.
Сообщение о результатах конкурса в течение 7 календарных дней со дня его завершения будут направлены кандидатам в письменной форме.

Информация о результатах конкурса в этот же срок будет размещена на официальном сайте Приморского территориального управления Федерального агентства по рыболовству и Единой информационной системе управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации.
Приложение

СПИСОК

граждан (гражданских служащих), допущенных к участию в конкурсе на включение в кадровый резерв государственной гражданской службы Приморского территориального управления Федерального агентства 
по рыболовству

1. Гришин Дмитрий Викторович


2. Жетю Марина Валерьевна


3. Заименко Ирина Сергеевна


4. Зыгин Алексей Владимирович


5. Козулев Роман Евгеньевич


6. Петров Максим Викторович


7. Пугачев Сергей Михайлович


8. Пухарева Виктория Евгеньевна

9. Сивер Алексей Сергеевич


10. Скорняков Олег Николаевич


11. Сушко Татьяна Викторовна
