Результаты работы по профилактике коррупции

в Приморском территориальном управлении Росрыболовства 

во 2-м квартале 2024 года
Во 2 квартале 2024 года проводится анализ сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в отношении граждан, претендующих на замещение должностей в организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед Росрыболовством. 

С гражданскими служащими управления и с лицами, поступающими на службу, проводилась профилактическая работа, направленная на недопущение коррупционных правонарушений. Также в мае – июне 2024 года в межрайонных подразделениях Управления, перед проведением рыбоохранных мероприятий (лососевой путины) на водных объектах рыбохозяйственного значения края, проведены профилактические беседы о недопущении коррупционных проявлений и иных нарушений действующего законодательства.
Кадровым подразделением Приморского территориального управления Росрыболовства рассмотрено 3 уведомления о соблюдении гражданином, замещавшим должность государственной службы, ограничений при заключении им после ухода с государственной службы трудового договора и (или) гражданско-правового договора.

        Завершена декларационная кампания 2024 года.
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