
Результаты работы по профилактике коррупции

в Приморском территориальном управлении Росрыболовства 

в 4-м квартале 2020 года
В 4-м квартале 2020 года Приморским территориальным управлением Росрыболовства проведено 2-е служебные проверки, по результатам которых к одному гражданскому служащему применено дисциплинарное взыскание, одна служебная проверка была завершена без применения дисциплинарного взыскания.
Проводились проверки в порядке Указа Президента Российской Федерации № 1065 в отношении граждан, претендующих на замещение должностей ГГС, в отношении граждан, претендующих на замещение должностей в организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед Росрыболовством.
Проведены 4 проверки в порядке Указа Президента Российской Федерации № 1065 в отношении гражданских служащих, по результатам которых и на основании рекомендации комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, заседание которой состоялось 06.11.2020, к 3-м гражданским служащим применены взыскания.

С гражданскими служащими управления проводилась профилактическая работа, направленная на недопущение коррупционных правонарушений.
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