В целях разъяснения положений документации о проведении Конкурса на право заключения договора пользования рыболовными участками для осуществления рыболовства в целях обеспечения ведения традиционного образа жизни и осуществления традиционной хозяйственной деятельности коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации, проживающих на территории Приморского края Приморское территориальное управление Росрыболовства (далее – Управление) сообщает:
1. Заявка и прилагаемые к ней документы должны быть составлены на русском языке без приписок, подчисток и исправлений

2. Заявка и прилагаемые к ней документы сшиваются в один том, пронумеровываются сквозной нумерацией с первого листа и сшиваются ниткой (шнуром) (для общин малочисленных народов – Заявка, а также прилагаемые к ней документы заверяются печатью заявителя)
[bookmark: _GoBack]Таким образом, в Заявке представитель от общины ставит печать, также печать ставится на обратной стороне всего пакета документов в месте сшития (пример) 
При заполнении Заявки:
В пункте 1 указывается только номер лота и наименование муниципального образования (района).
Сведения для заполнения пункта 2 Заявки (Фирменное наименование (наименование), сведения об организационно-правовой форме) указываются в соответствии с выпиской ЕГРЮЛ, которую можно получить бесплатно на официальном сайте ФНС: https://egrul.nalog.ru.
Сведения для заполнения пункта 3 Заявки (Сведения об адресе (для общин)) указываются в соответствии с выпиской ЕГРЮЛ, которую можно получить бесплатно на официальном сайте ФНС: https://egrul.nalog.ru.
В пункте 4 Заявки (Сведения о количестве рыболовных участков...) указывается:
- наименование рыболовного (рыбопромыслового) участка, 
- цель его использования, 
-номер и дата заключения договора пользования рыболовного участка (обращаем ваше внимание, что все договоры перезаключены, и у них новые реквизиты), 
-муниципальное образование, на территории которого располагается или к территории которого прилегает рыболовный (рыбопромысловый) участок.
В случае если Вы не уверены в правильности реквизитов договора, а также количестве рыболовных участков, Вы можете запросить данные сведения в Управлении.
Для верного заполнения п. 5 Заявления (Сведения о средневзвешенных показателях освоения квот добычи (вылова) водных биологических ресурсов) Вы вправе запросить сведения в Управлении, а после перенести полученные сведения в Заявку.



Заявка заверяется уполномоченным лицом – указывается ФИО и должность. 
Для правильного указания должности уполномоченного лица необходимо указать должность в соответствии с выпиской ЕГРЮЛ, которую можно получить бесплатно на официальном сайте ФНС: https://egrul.nalog.ru
В конце заявки обязательно ставится дата и печать общины, подпись уполномоченного лица.

К заявке на участие в Конкурсе прилагаются следующие документы:
а) документы, подтверждающие полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя (в случае необходимости) – в случае, если лицо, подписывающее заявку, не указано в выписке ЕГРЮЛ.
б) заверенные заявителем документы, подтверждающие численность граждан, являющихся членами общины малочисленных народов, за последние 4 года, предшествующие году проведения конкурса, или за фактический период, предшествующий проведению конкурса (в случае добычи (вылова) водных биологических ресурсов менее чем 4 года), зарегистрированных в муниципальном образовании, на территории которого расположен или к территории которого прилегает рыболовный участок (для общин малочисленных народов) – численность граждан подтверждается справкой. (Рекомендуемый образец)


(название общины, адрес регистрации, тел., e-mail)


СПРАВКА

Настоящей справкой подтверждаю, что численность граждан, являющихся членами общины «Название общины» малочисленных народов, за последние 4 года, предшествующие году проведения Конкурса, зарегистрированных в «Название района», на территории которого расположен рыболовный участок или к территории которого прилегает рыболовный участок, составила: 
2018 г – количество человек (а);
2019 г –  количество человек (б);
2020 г. – количество человек (в);
2021 г. – количество человека (г).
Средняя численность граждан за 4 года зарегистрированных в «Название района»: количество человек рассчитывается по формуле (а+б+в+г)/4

Приложение: список членов общины «Название общины», зарегистрированных в «Название района» с 2018 по 2021 гг.



ФИО и должность 
уполномоченного 
представителя «Название общины»                       
                                                                                      (подпись, печать, дата)




Список членов «Название общины», 
зарегистрированных в «Название района» с 2018 по 2021 гг.
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